MONTERINGSVEJLEDNING

Treek nr.: 29-2631-00 / 2631-8064 Type: 1311
Godkendelses nummer: 694/20*0306*00
Anvendelse: Mazda Tribute + Ford Maverick 2001-

Kofangeren, kofangerindsatsen og varmeskjoldet afmonteres.

=

kofangerindsatsen monteres igen.
Sidepladerne (ipg (j) anbringes ved Ainder vangerne, hvor de monteres lgst.
Tveerbroen anbringes mellem sidepladerne, hvor den monteres |gsoydsi.B

ogkw

Kofanger og varmeskjoldet monteres igen. Varmeskjoldet monteres med de leve
afstandsrgret bruges ved det fierneste befeestelsespunkt, ikke pa traekket.

MONTERINGSSAT:

Bolte (8.8): 10 stk. M12x35 2 stk. M6x30

Mgtrikker (8): 2 stk. M12

Skiver: 10 stk. @12 fjederskive@ stk. 318x8x2

Afstandsrar: 1 stk. 16x2 L=10mm

Kuglesystem: 1 stk. 8012 alternativ 8056 (fast eller aftagelig kuglestang)

Kugle eller kugle/gaffeltraek er monteret ab fabrik.

Beslagene (g9g (h)anbringes i vangerne ved de eksisterende huller svarende til A

Der laves en udskeering i kofangeren og varmeskjoldet iht. vedlagte skitse og foto.

Side 1 af 2
10.09.2003

rede bolte —

Udskeering i varmeskjoldet

Udskering i kofanger — det skraverede fjernes.

Ausschnitt ind der StoBstange — die schraffierten
Gebiete muss weggeschnitten werden.

12 192 12,

i /

Midte af kofanger.
Mitte der StoBstange.

i

i

i

\

\
\ 180

\ Bagkant af kofanger.
\Hmterkonte der StoBstange.

Dette treek er afpragvet til:  D-veerdi: 9,3 kN.  Kugletryk: 75 kg.

JYDEKROG.DK
GLENTEVE] 13
7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www .jydekrog.dk

F05.1-1C

Rev. 2



MONTERINGSVEJLEDNING
Treek nr.: 29-2631-00 / 2631-8064 Type: 1311 10.09.2003

Godkendelses nummer: 6*94/20*0306*00
Anvendelse: Mazda Tribute + Ford Maverick 2001-

Pos: Antal: Beskrivelse
A 6 stk. M12x35 med fjederskive.
B 2 stk. M12x35 med fiederskive.
B’ 2 stk. M12x35 med fjederskive og mgtrik.
C 1 stk. M6x30 med stor skive
! Ved varme skjold:
| 1stk. [ M6x30 med rgr og stor skive

Kugle eller kugle/gaffeltraek er monteret ab fabrik.

Montering af kugle -
kugle/gaffeltraek.

Dette treek er afprovet til: ~ D-veerdi: 9,3 kN.  Kugletryk: 75 kg.

JYDEKROG.DK

GLENTEVEJ 13
7430 IKAST

Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www .jydekrog.dk

Rev. 2

F05.1-1C





